

Protokół Nr II/2018
z obrad II sesji Rady Miejskiej w Otmuchowie
w dniu 12 grudnia 2018 r.
VIII kadencji 2018 - 2023

Obrady II sesji Rady Miejskiej w Otmuchowie odbyły się w dniu 12 grudnia 2018 r. w Ratuszu Miejskim w Otmuchowie ul. Rynek 1, rozpoczęły się o godz. 10⁰¹, zakończyły o godz. 10³⁵ Obrady prowadził Przewodniczący Rady Miejskiej w Otmuchowie Pan Stanisław Zaczyk.

Przewodniczący otworzył obrady wypowiadając formułę o treści „Otwieram obrady II sesji Rady Miejskiej w dniu 12 grudnia 2018 r. VIII kadencji 2014 - 2018”.

Przewodniczący przywitał radnych, Burmistrza Otmuchowa, Sołtysów oraz mieszkańców Gminy. Stwierdził, że przy ustawowym składzie Rady -15 radnych, w obradach udział bierze 15 radnych, co stanowi o prawomocności obrad i podejmowanych uchwał (lista obecności stanowi załącznik do protokołu).

Przewodniczący poinformował o przystąpieniu do wyboru sekretarza obrad i poprosił o zgłaszanie kandydatur. Radna, Pani Anna Ludwa zgłosiła kandydaturę radnej Pani Bożeny Stąpor. Radna Pani Bożena Stąpor wyraziła zgodę. Przewodniczący zwrócił się z zapytaniem czy są inne kandydatury, nie zgłoszono. Przewodniczący poddał pod głosowanie kandydaturę radnej Pani Bożeny Stąpor na sekretarza obrad. Przeprowadzono jawne głosowanie. Przewodniczący stwierdził, że w wyniku głosowania stosunkiem głosów 15 za, 0 przeciw, 0 wstrzymało się - Rada wybrała radną Panią Bożenę Stąpor na sekretarza obrad.

Przewodniczący odczytał porządek obrad:

1. Otwarcie obrad sesji.
2. Stwierdzenie prawomocności obrad.
3. Wybór sekretarza obrad.
4. Przedstawienie porządku obrad.
5. Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji.
6. Sprawozdanie z działalności Komisji Planowania Budżetu i Finansów oraz Działalności Gospodarczej w 2018 roku, złożone w związku z końcem VII kadencji 2014-2018;
7. Sprawozdanie z działalność Komisji Oświaty, Kultury i Kultury Fizycznej oraz Zdrowia, Ochrony Środowiska i Opieki Społecznej w 2018 roku, złożone w związku z końcem VII kadencji 2014-2018;
8. Sprawozdanie z działalność Komisji Rolnictwa i Problemów Wsi w 2018 roku, złożone w związku z końcem VII kadencji 2014-2018;
9. Sprawozdanie Burmistrza z działalności w okresie międzysesyjnym.
10. **Rozpatrzenie projektów uchwał w sprawach:**
 - 1) wyrażenia zgody na zawarcie kolejnych umów dzierżawy, której przedmiotem jest ta sama nieruchomość;
 - 2) określenia zasad zwrotu wydatków w zakresie dożywiania w formie posiłku albo świadczenia rzeczowego w postaci produktów żywnościowych dla osób objętych wieloletnim rządowym programem „Posiłek w szkole i w domu” na lata 2019 – 2023;
 - 3) podwyższenia kryterium dochodowego uprawniającego do uzyskania wsparcia w ramach dożywiania dzieci z Gminy Otmuchów w wieku od lat trzech uczęszczających do placówek opiekuńczych, przedszkoli i szkół;
 - 4) podwyższenia kryterium dochodowego uprawniającego do przyznania nieodpłatnie pomocy w zakresie dożywiania w formie świadczenia pieniężnego na zakup posiłku lub żywności dla osób objętych wieloletnim rządowym programem „Posiłek w szkole i w domu” na lata 2019-2023;
 - 5) ustanowienia wieloletniego programu osłonowego w zakresie dożywiania „Pomoc gminy w zakresie dożywiania” na lata 2019 – 2023;
 - 6) zmiany budżetu Gminy Otmuchów na 2018 rok;
 - 7) zmiany uchwały w sprawie wieloletniej prognozy finansowej.
11. Zapytania i wolne wnioski.
12. Zamknięcie obrad sesji.

Przewodniczący zapytał, czy są uwagi, wnioski, zapytania do porządku obrad. Nie zgłoszono. Przewodniczący przystąpił do realizacji porządku obrad.

Ad 5.

Przewodniczący poinformował, że protokół z poprzedniej sesji w okresie między sesyjnym był do wglądu w biurze Rady Miejskiej, zwrócił się z zapytaniem czy są uwagi, wnioski, zapytania - nie zgłoszono. Przewodniczący poddał pod głosowanie jawne protokół z poprzedniej sesji.

Głosowanie:

Radny/a	ZA	PRZECIW	WSTRZYMAŁ SIĘ
Burski Piotr	x		
Czerwik Paweł	x		
Golonka Dawid	x		
Górski Zbigniew	x		
Kowalik Celina	x		
Ludwa Anna	x		
Łucki Sylwester	x		
Napora Tadeusz	x		
Pałowski Aleksander	x		
Stąpor Bożena	x		
Warchał Michał	x		
Wąsowicz Waldemar	x		
Worek Dawid	x		
Zaczyk Stanisław	x		
Zięba Łukasz	x		

Przewodniczący stwierdził, że w wyniku głosowania stosunkiem głosów 15 za, 0 przeciw, 0 wstrzymało się, Rada przyjęła protokół z poprzedniej sesji.

Ad 6.

Przewodniczący zakomunikował, że Radni otrzymali Sprawozdanie z działalności Komisji Planowania Budżetu i Finansów oraz Działalności Gospodarczej w 2018 roku, złożone w związku z końcem VII kadencji 2014-2018 i poprosił o przedstawienie opinii Komisji.

Przewodniczący: Komisji Planowania Budżetu i Finansów oraz Działalności Gospodarczej; Komisji Oświaty Kultury i Kultury Fizycznej oraz Zdrowia Ochrony Środowiska i Opieki Społecznej; Komisji Rolnictwa i Problemów Wsi; Komisji Bezpieczeństwa Mieszkańców i Współpracy z Organizacjami Pozarządowymi – przedstawili pozytywne opinie Komisji do Sprawozdania. Przewodniczący otworzył dyskusję i zwrócił się z zapytaniem, czy są uwagi, wnioski, zapytania – nie zgłoszono. Przewodniczący zamknął dyskusję i poddał pod głosowanie Sprawozdanie z działalności Komisji Planowania Budżetu i Finansów oraz Działalności Gospodarczej w 2018 roku, złożone w związku z końcem VII kadencji 2014-2018.

Głosowanie:

Radny/a	ZA	PRZECIW	WSTRZYMAŁ SIĘ
Burski Piotr	x		
Czerwik Paweł	x		
Golonka Dawid	x		
Górski Zbigniew	x		
Kowalik Celina	x		
Ludwa Anna	x		
Łucki Sylwester	x		
Napora Tadeusz	x		
Pałowski Aleksander	x		
Stąpor Bożena	x		
Warchał Michał	x		
Wąsowicz Waldemar	x		
Worek Dawid	x		
Zaczyk Stanisław	x		
Zięba Łukasz	x		

Przewodniczący stwierdził, że w wyniku głosowania stosunkiem głosów 15 za, 0 przeciw, 0 wstrzymało się, Rada przyjęła Sprawozdanie z działalności Komisji Planowania Budżetu i Finansów oraz Działalności Gospodarczej w 2018 roku, złożone w związku z końcem VII kadencji 2014-2018.

Ad 7.

Przewodniczący zakomunikował, że Radni otrzymali Sprawozdanie z działalności Komisji Oświaty, Kultury i Kultury Fizycznej oraz Zdrowia, Ochrony Środowiska i Opieki Społecznej w 2018 roku, złożone w związku z końcem VII kadencji 2014-2018 i poprosił o przedstawienie opinii Komisji.

Przewodniczący: Komisji Planowania Budżetu i Finansów oraz Działalności Gospodarczej; Komisji Oświaty Kultury i Kultury Fizycznej oraz Zdrowia Ochrony Środowiska i Opieki Społecznej; Komisji Rolnictwa i Problemów Wsi; Komisji Bezpieczeństwa Mieszkańców i Współpracy z Organizacjami Pozarządowymi – przedstawili pozytywne opinie Komisji do Sprawozdania. Przewodniczący otworzył dyskusję i zwrócił się z zapytaniem, czy są uwagi, wnioski, zapytania – nie zgłoszono. Przewodniczący zamknął dyskusję i poddał pod głosowanie Sprawozdanie z działalności Komisji Oświaty, Kultury i Kultury Fizycznej oraz Zdrowia, Ochrony Środowiska i Opieki Społecznej w 2018 roku, złożone w związku z końcem VII kadencji 2014-2018.

Głosowanie:

Radny/a	ZA	PRZECIW	WSTRZYMAŁ SIĘ
Burski Piotr	x		
Czerwik Paweł	x		
Golonka Dawid	x		
Górski Zbigniew	x		
Kowalik Celina	x		
Ludwa Anna	x		
Łucki Sylwester	x		
Napora Tadeusz	x		
Pačławski Aleksander	x		
Stąpor Bożena	x		
Warchał Michał	x		
Wąsowicz Waldemar	x		
Worek Dawid	x		
Zaczyk Stanisław	x		
Zięba Łukasz	x		

Przewodniczący stwierdził, że w wyniku głosowania stosunkiem głosów 15 za, 0 przeciw, 0 wstrzymało się, Rada przyjęła Sprawozdanie z działalności Komisji Oświaty, Kultury i Kultury Fizycznej oraz Zdrowia, Ochrony Środowiska i Opieki Społecznej w 2018 roku, złożone w związku z końcem VII kadencji 2014-2018

Ad 8.

Przewodniczący zakomunikował, że Radni otrzymali Sprawozdanie z działalności Sprawozdanie z działalność Komisji Rolnictwa i Problemów Wsi w 2018 roku, złożone w związku z końcem VII kadencji 2014-2018 i poprosił o przedstawienie opinii Komisji.

Przewodniczący: Komisji Planowania Budżetu i Finansów oraz Działalności Gospodarczej; Komisji Oświaty Kultury i Kultury Fizycznej oraz Zdrowia Ochrony Środowiska i Opieki Społecznej; Komisji Rolnictwa i Problemów Wsi; Komisji Bezpieczeństwa Mieszkańców i Współpracy z Organizacjami Pozarządowymi – przedstawili pozytywne opinie Komisji do Sprawozdania. Przewodniczący otworzył dyskusję i zwrócił się z zapytaniem, czy są uwagi, wnioski, zapytania – nie zgłoszono. Przewodniczący zamknął dyskusję i poddał pod głosowanie Sprawozdanie z działalności Sprawozdanie z działalność Komisji Rolnictwa i Problemów Wsi w 2018 roku, złożone w związku z końcem VII kadencji 2014-2018.

Głosowanie:

Radny/a	ZA	PRZECIW	WSTRZYMAŁ SIĘ
Burski Piotr	x		
Czerwik Paweł	x		

Golonka Dawid	x		
Górski Zbigniew	x		
Kowalik Celina	x		
Ludwa Anna	x		
Łucki Sylwester	x		
Napora Tadeusz	x		
Pačławski Aleksander	x		
Stapor Bożena	x		
Warchał Michał	x		
Wąsowicz Waldemar	x		
Worek Dawid	x		
Zaczyk Stanisław	x		
Zięba Łukasz	x		

Przewodniczący stwierdził, że w wyniku głosowania stosunkiem głosów 15 za, 0 przeciw, 0 wstrzymało się, Rada przyjęła Sprawozdanie z działalności Sprawozdanie z działalność Komisji Rolnictwa i Problemów Wsi w 2018 roku, złożone w związku z końcem VII kadencji 2014-2018;

Ad 9.

Przewodniczący poinformował, że punktem porządku obrad jest sprawozdanie Burmistrza z działalności w okresie międzysesyjnym i oddał głos Burmistrzowi.

Radni wysłuchali sprawozdania Burmistrza z działalności międzysesyjnej.

Burmistrz omówił najważniejsze sprawy dotyczące regulaminu urzędu i spraw organizacyjnych oraz spotkań, które miały miejsce w okresie międzysesyjnym dotyczące Gminy. Spotkania te dotyczyły kontynuacji spraw inwestycyjnych. Wizytowane były miejsca budów wraz z inspektorami nadzoru, z autorami projektów i wykonawcami wszystkich prac. Trwa rewitalizacja miasta i podpiswane są umowy na II etap, przy współdziałaniu Spółdzielni Mieszkaniowej, jako partnera. Wykonawca wszedł na miejsce budowy. Wygrała firma z Otmuchowa. Określone są następne cele, zgodnie z harmonogramem. Prace potrwać do końca stycznia, o ile warunki pogodowe pozwolą. Odbyło się spotkanie z Gazownią, z Tauronem, z Wodociągami, ze służbami odpowiedzialnymi za organizację ruchu w mieście wg nowych zasad, które zostały zatwierdzone. III etap rewitalizacji, czyli przygotowanie dokumentacyjne i ogłoszenie przetargu na prace przy ulicy Szkolnej, gdzie ma być centrum edukacyjne. Odbyło się spotkanie z Komendantem Powiatowym Policji dotyczące spraw kadrowych oraz inwestycji budowy komisariatu w Otmuchowie przy ulicy Krakowskiej, obok powstanie hala edukacyjna dla nauki zawodu. Subregion – spotkanie dotyczące kilku zadań wspólnie realizowanych i jednego, na które pozyskaliśmy dodatkowe środki, na tzw. odnowę bioróżnorodności, czyli rewitalizację naszych parków na terenie Otmuchowa. Będzie to wspólny wniosek z Głuchołazami i Nysą, w kwocie kilku milionów złotych. Kolejna inwestycja to budowa dworca przesiadkowego, którą również będziemy wspólnie realizować, w ramach Subregionu. Rozpoczęcie w przyszłym roku. Obecny budynek będzie rozebrany a użytkownicy wykwaterowani. Stanie centrum z halą i zapleczem związanym z turystyką. Będzie rewitalizacja terenów zielonych w 2019 r. i jest szansa na pozyskanie środków na ten cel. Odbyło się spotkanie w sprawie transportu publicznego na terenie Gminy. Rozstrzygnięto po wielu miesiącach przetarg na dalszą część budynku komunalnego tzn. na tynki i posadzki. W niedalekim czasie będzie można przekazać mieszkania w stanie deweloperskim mieszkańcom. Ukończono kilka zadań realizowanych wspólnie z powiatem, jak np. budowa chodnika w Łące, czy rowu w kierunku Jarnołtowa.

Radny Burski zapytał czy ruch na ulicy Krakowskiej będzie jednokierunkowy.

Burmistrz odpowiedział, że nie. Zbudowany będzie deptak dla biegających, a droga będzie miała 5,5 m i samochody osobowe będą mogły jeździć. Odcinek dróg od ul. Krakowskiej, Kolejowej, Warszawskiej będzie rewitalizowany, łącznie z oświetleniem i ciągiem komunikacyjnym, nie będzie kostki tylko asfalt aż do ulicy Plażowej. Przejmujemy od Wód Polskich drogi i będziemy składali w przyszłym roku wniosek o dofinansowanie i być może do sezonu uda się wyremontować choć część dróg do Rybaczówki.

Radny Burski zapytał kto wygrał przetarg na Sandacz.

Burmistrz odpowiedział, że wygrała dobra firma z Otmuchowa. Dodał, że ogłaszany jest przetarg na dalszą część budowy Domu Pomocy tzw. Skalnika i dobrze byłoby obiekt oddać do użytkowania do końca sierpnia-września przyszłego roku. Środki są zabezpieczone. Gmina jest w kontakcie z Powiatowym Urzędem Pracy

w Nysie i mamy nadzieję na dofinansowanie na wyposażenie stanowisk pracy. T duże przedsięwzięcie, będzie tam ok. 30 miejsc.

Ad 7. Rozpatrzenie projektów uchwał w sprawach:

1) wyrażenia zgody na zawarcie kolejnych umów dzierżawy, której przedmiotem jest ta sama nieruchomość;

Przewodniczący odczytał treść projektu uchwały i poprosił o przedstawienie opinii Komisji.

Przewodniczący: Komisji Planowania Budżetu i Finansów oraz Działalności Gospodarczej; Komisji Oświaty Kultury i Kultury Fizycznej oraz Zdrowia Ochrony Środowiska i Opieki Społecznej; Komisji Rolnictwa i Problemów Wsi; Komisji Bezpieczeństwa Mieszkańców i Współpracy z Organizacjami Pozarządowymi – przedstawili pozytywne opinie Komisji do powyższego projektu uchwały. Przewodniczący otworzył dyskusję i zwrócił się z zapytaniem, czy są uwagi, wnioski, zapytania – nie zgłoszono. Przewodniczący zamknął dyskusję i poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnych umów dzierżawy, której przedmiotem jest ta sama nieruchomość.

Głosowanie:

Radny/a	ZA	PRZECIW	WSTRZYMAŁ SIĘ
Burski Piotr	x		
Czerwik Paweł	x		
Golonka Dawid	x		
Górski Zbigniew	x		
Kowalik Celina	x		
Ludwa Anna	x		
Łucki Sylwester	x		
Napora Tadeusz	x		
Pačłowski Aleksander	x		
Stapor Bożena	x		
Warchał Michał	x		
Wąsowicz Waldemar	x		
Worek Dawid	x		
Zaczyk Stanisław	x		
Zięba Łukasz	x		

Przewodniczący stwierdził, że w wyniku głosowania stosunkiem głosów 15 za, 0 przeciw, 0 wstrzymało się – Rada podjęła uchwałę w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnych umów dzierżawy, której przedmiotem jest ta sama nieruchomość.

Uchwała Nr II/19/2018 stanowi załącznik do protokołu.

2) określenia zasad zwrotu wydatków w zakresie dożywiania w formie posiłku albo świadczenia rzeczowego w postaci produktów żywnościowych dla osób objętych wieloletnim rządowym programem „Posiłek w szkole i w domu” na lata 2019 – 2023;

Przewodniczący odczytał treść projektu uchwały i poprosił o przedstawienie opinii Komisji.

Przewodniczący: Komisji Planowania Budżetu i Finansów oraz Działalności Gospodarczej; Komisji Oświaty Kultury i Kultury Fizycznej oraz Zdrowia Ochrony Środowiska i Opieki Społecznej; Komisji Rolnictwa i Problemów Wsi; Komisji Bezpieczeństwa Mieszkańców i Współpracy z Organizacjami Pozarządowymi – przedstawili pozytywne opinie Komisji do powyższego projektu uchwały. Przewodniczący otworzył dyskusję i zwrócił się z zapytaniem, czy są uwagi, wnioski, zapytania – nie zgłoszono. Przewodniczący zamknął dyskusję i poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie określenia zasad zwrotu wydatków w zakresie dożywiania w formie posiłku albo świadczenia rzeczowego w postaci produktów żywnościowych dla osób objętych wieloletnim rządowym programem „Posiłek w szkole i w domu” na lata 2019 – 2023.

Głosowanie:

Radny/a	ZA	PRZECIW	WSTRZYMAŁ SIĘ
Burski Piotr	x		
Czerwik Paweł	x		

Golonka Dawid	x		
Górski Zbigniew	x		
Kowalik Celina	x		
Ludwa Anna	x		
Łucki Sylwester	x		
Napora Tadeusz	x		
Pałowski Aleksander	x		
Stapor Bożena	x		
Warchał Michał	x		
Wąsowicz Waldemar	x		
Worek Dawid	x		
Zaczyk Stanisław	x		
Zięba Łukasz	x		

Przewodniczący stwierdził, że w wyniku głosowania stosunkiem głosów 15 za, 0 przeciw, 0 wstrzymało się – Rada podjęła uchwałę w sprawie określenia zasad zwrotu wydatków w zakresie dożywiania w formie posiłku albo świadczenia rzeczowego w postaci produktów żywnościowych dla osób objętych wieloletnim rządowym programem „Posiłek w szkole i w domu” na lata 2019 – 2023.

Uchwała Nr II/20/2018 stanowi załącznik do protokołu.

3) podwyższenia kryterium dochodowego uprawniającego do uzyskania wsparcia w ramach dożywiania dzieci z Gminy Otmuchów w wieku od lat trzech uczęszczających do placówek opiekuńczych, przedszkoli i szkół;

Przewodniczący odczytał treść projektu uchwały i poprosił o przedstawienie opinii Komisji.

Przewodniczący: Komisji Planowania Budżetu i Finansów oraz Działalności Gospodarczej; Komisji Oświaty Kultury i Kultury Fizycznej oraz Zdrowia Ochrony Środowiska i Opieki Społecznej; Komisji Rolnictwa i Problemów Wsi; Komisji Bezpieczeństwa Mieszkańców i Współpracy z Organizacjami Pozarządowymi – przedstawili pozytywne opinie Komisji do powyższego projektu uchwały. Przewodniczący otworzył dyskusję i zwrócił się z zapytaniem, czy są uwagi, wnioski, zapytania – nie zgłoszono. Przewodniczący zamknął dyskusję i poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie podwyższenia kryterium dochodowego uprawniającego do uzyskania wsparcia w ramach dożywiania dzieci z Gminy Otmuchów w wieku od lat trzech uczęszczających do placówek opiekuńczych, przedszkoli i szkół.

Głosowanie:

Radny/a	ZA	PRZECIW	WSTRZYMAŁ SIĘ
Burski Piotr	x		
Czerwik Paweł	x		
Golonka Dawid	x		
Górski Zbigniew	x		
Kowalik Celina	x		
Ludwa Anna	x		
Łucki Sylwester	x		
Napora Tadeusz	x		
Pałowski Aleksander	x		
Stapor Bożena	x		
Warchał Michał	x		
Wąsowicz Waldemar	x		
Worek Dawid	x		
Zaczyk Stanisław	x		
Zięba Łukasz	x		

Przewodniczący stwierdził, że w wyniku głosowania stosunkiem głosów 15 za, 0 przeciw, 0 wstrzymało się – Rada podjęła uchwałę w sprawie podwyższenia kryterium dochodowego uprawniającego do uzyskania wsparcia w ramach dożywiania dzieci z Gminy Otmuchów w wieku od lat trzech uczęszczających do placówek opiekuńczych, przedszkoli i szkół.

Uchwała Nr II/21/2018 stanowi załącznik do protokołu.

4) podwyższenia kryterium dochodowego uprawniającego do przyznania nieodpłatnie pomocy w zakresie dożywiania w formie świadczenia pieniężnego na zakup posiłku lub żywności dla osób objętych wieloletnim rządowym programem „Posiłek w szkole i w domu” na lata 2019-2023;

Przewodniczący odczytał treść projektu uchwały i poprosił o przedstawienie opinii Komisji.

Przewodniczący: Komisji Planowania Budżetu i Finansów oraz Działalności Gospodarczej; Komisji Oświaty Kultury i Kultury Fizycznej oraz Zdrowia Ochrony Środowiska i Opieki Społecznej; Komisji Rolnictwa i Problemów Wsi; Komisji Bezpieczeństwa Mieszkańców i Współpracy z Organizacjami Pozarządowymi – przedstawili pozytywne opinie Komisji do powyższego projektu uchwały. Przewodniczący otworzył dyskusję i zwrócił się z zapytaniem, czy są uwagi, wnioski, zapytania – nie zgłoszono. Przewodniczący zamknął dyskusję i poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie podwyższenia kryterium dochodowego uprawniającego do przyznania nieodpłatnie pomocy w zakresie dożywiania w formie świadczenia pieniężnego na zakup posiłku lub żywności dla osób objętych wieloletnim rządowym programem „Posiłek w szkole i w domu” na lata 2019-2023.

Głosowanie:

Radny/a	ZA	PRZECIW	WSTRZYMAŁ SIĘ
Burski Piotr	x		
Czerwik Paweł	x		
Golonka Dawid	x		
Górski Zbigniew	x		
Kowalik Celina	x		
Ludwa Anna	x		
Łucki Sylwester	x		
Napora Tadeusz	x		
Paćłowski Aleksander	x		
Stapor Bożena	x		
Warchał Michał	x		
Wąsowicz Waldemar	x		
Worek Dawid	x		
Zaczyk Stanisław	x		
Zięba Łukasz	x		

Przewodniczący stwierdził, że w wyniku głosowania stosunkiem głosów 15 za, 0 przeciw, 0 wstrzymało się – Rada podjęła uchwałę w sprawie podwyższenia kryterium dochodowego uprawniającego do przyznania nieodpłatnie pomocy w zakresie dożywiania w formie świadczenia pieniężnego na zakup posiłku lub żywności dla osób objętych wieloletnim rządowym programem „Posiłek w szkole i w domu” na lata 2019-2023.

Uchwała Nr II/22/2018 stanowi załącznik do protokołu.

5) ustanowienia wieloletniego programu osłonowego w zakresie dożywiania „Pomoc gminy w zakresie dożywiania” na lata 2019 – 2023;

Przewodniczący odczytał treść projektu uchwały i poprosił o przedstawienie opinii Komisji.

Przewodniczący: Komisji Planowania Budżetu i Finansów oraz Działalności Gospodarczej; Komisji Oświaty Kultury i Kultury Fizycznej oraz Zdrowia Ochrony Środowiska i Opieki Społecznej; Komisji Rolnictwa i Problemów Wsi; Komisji Bezpieczeństwa Mieszkańców i Współpracy z Organizacjami Pozarządowymi – przedstawili pozytywne opinie Komisji do powyższego projektu uchwały. Przewodniczący otworzył dyskusję i zwrócił się z zapytaniem, czy są uwagi, wnioski, zapytania – nie zgłoszono. Przewodniczący zamknął dyskusję i poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie ustanowienia wieloletniego programu osłonowego w zakresie dożywiania „Pomoc gminy w zakresie dożywiania” na lata 2019 – 2023.

Głosowanie:

Radny/a	ZA	PRZECIW	WSTRZYMAŁ SIĘ
Burski Piotr	x		
Czerwik Paweł	x		
Golonka Dawid	x		

Górski Zbigniew	x		
Kowalik Celina	x		
Ludwa Anna	x		
Łucki Sylwester	x		
Napora Tadeusz	x		
Pačławski Aleksander	x		
Stąpor Bożena	x		
Warchał Michał	x		
Wąsowicz Waldemar	x		
Worek Dawid	x		
Zaczyk Stanisław	x		
Zięba Łukasz	x		

Przewodniczący stwierdził, że w wyniku głosowania stosunkiem głosów 15 za, 0 przeciw, 0 wstrzymało się – Rada podjęła uchwałę w sprawie ustanowienia wieloletniego programu osłonowego w zakresie dożywiania „Pomoc gminy w zakresie dożywiania” na lata 2019 – 2023.

Uchwała Nr II/23/2018 stanowi załącznik do protokołu.

6) zmiany budżetu Gminy Otmuchów na 2018 rok;

Burmistrz zgłosił autopoprawkę do projektu uchwały w sprawie zmiany budżetu Gminy Otmuchów na 2018 rok oraz w sprawie wieloletniej prognozy finansowej, zgodnie z załącznikiem który radni otrzymali.

Przewodniczący odczytał treść projektu uchwały i poprosił o przedstawienie opinii Komisji. Przewodniczący: Komisji Planowania Budżetu i Finansów oraz Działalności Gospodarczej; Komisji Oświaty Kultury i Kultury Fizycznej oraz Zdrowia Ochrony Środowiska i Opieki Społecznej; Komisji Rolnictwa i Problemów Wsi; Komisji Bezpieczeństwa Mieszkańców i Współpracy z Organizacjami Pozarządowymi – przedstawili pozytywne opinie Komisji do powyższego projektu uchwały. Przewodniczący otworzył dyskusję i zwrócił się z zapytaniem, czy są uwagi, wnioski, zapytania – nie zgłoszono. Przewodniczący zamknął dyskusję i poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie zmiany budżetu Gminy Otmuchów na 2018 rok.

Głosowanie:

Radny/a	ZA	PRZECIW	WSTRZYMAŁ SIĘ
Burski Piotr	x		
Czerwik Paweł	x		
Golonka Dawid	x		
Górski Zbigniew	x		
Kowalik Celina	x		
Ludwa Anna	x		
Łucki Sylwester	x		
Napora Tadeusz	x		
Pačławski Aleksander	x		
Stąpor Bożena	x		
Warchał Michał	x		
Wąsowicz Waldemar	x		
Worek Dawid	x		
Zaczyk Stanisław	x		
Zięba Łukasz	x		

Przewodniczący stwierdził, że w wyniku głosowania stosunkiem głosów 15 za, 0 przeciw, 0 wstrzymało się – Rada podjęła uchwałę w sprawie zmiany budżetu Gminy Otmuchów na 2018 rok.

Uchwała Nr II/24/2018 stanowi załącznik do protokołu.

7) zmiany uchwały w sprawie wieloletniej prognozy finansowej;

Przewodniczący odczytał treść projektu uchwały i poprosił o przedstawienie opinii Komisji. Przewodniczący: Komisji Planowania Budżetu i Finansów oraz Działalności Gospodarczej; Komisji Oświaty Kultury i Kultury Fizycznej oraz Zdrowia Ochrony Środowiska i Opieki Społecznej; Komisji Rolnictwa i Problemów Wsi; Komisji Bezpieczeństwa Mieszkańców i Współpracy z Organizacjami Pozarządowymi – przedstawili pozytywne opinie Komisji do powyższego projektu uchwały. Przewodniczący otworzył dyskusję i zwrócił się z zapytaniem, czy są uwagi, wnioski, zapytania – nie zgłoszono. Przewodniczący zamknął dyskusję i poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie zmiany uchwały w sprawie wieloletniej prognozy finansowej.

Głosowanie:

Radny/a	ZA	PRZECIW	WSTRZYMAŁ SIĘ
Burski Piotr	x		
Czerwik Paweł	x		
Golonka Dawid	x		
Górski Zbigniew	x		
Kowalik Celina	x		
Ludwa Anna	x		
Łucki Sylwester	x		
Napora Tadeusz	x		
Pałowski Aleksander	x		
Stąpor Bożena	x		
Warchał Michał	x		
Wąsowicz Waldemar	x		
Worek Dawid	x		
Zaczyk Stanisław	x		
Zięba Łukasz	x		

Przewodniczący stwierdził, że w wyniku głosowania stosunkiem głosów 15 za, 0 przeciw, 0 wstrzymało się – Rada podjęła uchwałę w sprawie zmiany uchwały w sprawie wieloletniej prognozy finansowej.

Uchwała Nr II/25/2018 stanowi załącznik do protokołu.

Ad 8.

Zapytania i wolne wnioski.

Radny Napora zaproponował, by po sesji dokonać wyboru zastępców przewodniczących komisji, ponieważ obecni są wszyscy radni i zapis o wyborze zastępców powinien być w protokole z obrad komisji.

Przewodniczący w związku z tym poprosił radnych o pozostanie na sali obrad po zakończeniu sesji.

Radny Warchał zaapelował o pomoc przy organizowaniu szlachetnej paczki dla rodziny, której darczyńca nie wywiązał się ze swoich deklaracji.

Przewodniczący i Burmistrz złożyli życzenia świąteczne radnym, ich rodzinom, przyjaciółom i wszystkim mieszkańcom Gminy.

Ad 9

Przewodniczący poinformował, że wobec wyczerpania porządku obrad, zamyka sesję wypowiadając formułę o treści: „Zamykam obrady II sesji Rady Miejskiej w Otmuchowie, w dniu 12 grudnia 2018 r.”

Sekretarz obrad: Bożena Stąpor

Protokolowała J. Wiktorowska

Przewodniczący Rady

Stanisław Zaczyk